



热线电话 67659999 “市政传真”QQ群 41494032 专用邮箱 zhengzhouwanbao@yeah.net

# 江山路,本是一条很美的路 可惜路面煞风景

## 市城管局:尽快制订计划维修



晚报记者 董洪刚  
实习生 李静/文(网友供图)

沿线景色很美  
可惜路面坑人

网友“heartilly”在网上发帖,“昨天开车从江山路那里过,发现道路非常差,坑坑洼洼,简直都没法走。最大坑洼处离地面居然差不多有一个矿泉水瓶的高度,我的车子差点颠翻,像这样的大坑有好几处,路上的一座桥也损坏严重,桥的钢筋露在外面,看起来触目惊心。”他认为,这样下去迟早会出问题,希望有关部门来管管。

很多网友跟帖认为,江山路沿途修得非常漂亮,绿树成荫,花草迷人,是郑州一条非常美的道路,但是破损的路面损害了这条道路的“形象”,建议修修。

记者调查

### 部分路段破损严重

昨天中午,记者来到江山路,道路两旁的各种树木长得郁郁葱葱,树下的小花草也很漂亮。环卫工人告诉记者,这里天热的时候,很多市民开车来游玩。

记者乘车在这条路上行驶,发现江山路路面“脱皮”现象比较常见,部分路面露出沙土。较严重的是鹤园门口附近、江山路与绿源路交叉口附近、孙庄村沿线等路段。

“有的地方坑非常深,要是车速快了,很容易引发事故。”停车在路边休息的司机刘师傅说,这里有一些坑,深度超过20厘米。

江山路索须河桥是江山路上的一座不长的桥,但是桥面破损严重,桥体钢筋裸露,被用隔离带隔开,桥体显得更加拥挤。

昨天上午,记者与郑州城市管理局市政处宣传科取得联系,工作人员将情况详细登记,下午给予回复。“相关科室尽快将反映的情况落实,如果确认反映路段归城市管理局负责维护,将制订维修计划,尽快进行道路维修。”

另外,他告诉记者,江山路索须河桥目前归郑州市交通委管理,尚没有移交到市政部门。



索须河桥路面钢筋外露



### 曝光现场管理较差建设项目

近日,市建委公布了近期对全市建设工地环境卫生综合整治检查情况,现场管理较差、环境整治不到位的建设项目有80项。

市建委发出“红黑榜”:28家现场管理到位、环境整治效果好的施工企业被表扬,35家现场管理较差、环境整治不到位的施工企业被通报批评。

现场管理较差、环境整治不到位的建设项目有任寨城中村改造1号、2号、3号、5号、6号楼;香榭丽舍小区二期工程4号楼及地下车库;亚新橄榄城二期33号、35号、36号、37号、38号楼;黄金海岸一期4号、6号、8号楼;银基花园1~5号楼等84项。其中,市重点建设项目中的郑州市京广路~沙口路快速通道工程五标(郑州市市政工程总公司)、六标(河南国基建设集团有限公司)、七标(新蒲建设集团有限公司)都被发现整治不到位的问题。

晚报记者 李萌 实习生 叶霖

### 河医附近京广路高架桥下 画线不清楚,让人误以为能停车 结果一停车就挨罚

市民李先生反映,在河医附近京广路高架桥下设置了很多停车位,整个桥下停满了车,但是有几个位置要注意了,一不注意停在那里,可能要被贴条罚款。

李先生反映的位置正对着医学院北门,“两边都画着停车线,但是由于沙土太多,让人看得不是很清楚,想着是停车位就停车,谁知道回来被贴了违规停车罚单。”李先生就是误认为是停车位,结果被贴条,他建议有关部门能够画线区分停车位。

昨日,记者在现场看到,道路上的标志确实不明显,难区分停车位与非停车位。

记者与交警支队取得联系,工作人员表示,尽快和相关处室联系,看是否画线,让非停车位更明显。

晚报记者 董洪刚

网友发帖